

СОГЛАСОВАНО
Председатель Федерации настольного
тенниса города Вологды

_____ С.Л. Молоков
«_____» _____ 2015 г.

УТВЕРЖДАЮ
Начальник Управления
физической культуры и массового спорта
Администрации города Вологды

_____ А.А. Груздев
«_____» _____ 2015 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении ОТКРЫТОГО ТУРНИРА - командного первенства
города Вологды по настольному теннису

1.Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью популяризации настольного тенниса в городе, повышения спортивного мастерства спортсменов, выявления сильнейших коллективов.

2.Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся 14 -15 февраля 2015 года в г. Вологде, в МАУ УСК «Вологда» по адресу: г.Вологда, ул. Конева, 2-в.

Мандатная и судейская коллегия турнира женских команд состоится 14 февраля 2015 г. в 14 час. 30 мин., начало соревнований в 15-00 час.

Мандатная и судейская коллегия турнира мужских команд состоится 15 февраля 2015 г. в 9 час. 30 мин., начало соревнований в 10-00 час.

3.Руководство подготовкой и проведением.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и массового спорта Администрации города Вологды совместно с Федерацией настольного тенниса г. Вологды. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную Управлением физической культуры и массового спорта Администрации города Вологды.

4.Участники соревнований.

В соревнованиях участвуют мужские и женские команды коллективов физкультуры предприятий и организаций, спортивных клубов, учебных заведений города и иные сборные команды спортсменов г.Вологды. Состав мужских команд - 3 участника, состав женских команд - 2 участницы. Зачет у мужчин и женщин отдельный.

5.Порядок проведения.

Соревнования проводятся по подгруппам с финальными играми. Встреча у мужских команд проходит до 3 побед одной из команд, у женщин – до 2 побед. Состав подгрупп определяется на судейской коллегии.

6.Награждение.

Победители награждаются кубками, медалями и грамотами, за 2-е и 3-е места - медалями и грамотами Управления физической культуры и массового спорта Администрации города Вологды.

6. Финансирование.

Управление физической культуры и массового спорта Администрации города Вологды несет расходы по подготовке и проведению соревнований (оплата судей, медработника, обслуживающего персонала, награждение, аренда спортсооружений).

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающим требованиям соответствующих нормативно правовых норм, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Ответственность за безопасность участников и зрителей возлагается на главную судейскую коллегию, администрацию МАУ УСКК «Вологда».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии оригинала договора (страхового полиса) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в главную судейскую коллегию и мандатную комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

Обязательным условием проведения соревнований является наличие в месте проведения соревнований соответствующего медицинского персонала.

8. Заявки.

Заявки, заверенные врачом, подаются в главную судейскую коллегию перед началом соревнований по месту проведения. Виза врача в заявке **обязательна**. В заявке должны быть обозначены ФИО, дата и год рождения, спортивный разряд спортсмена.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.